

经开区航海体育场西环路建成通车

以后去尚岗杨公园更方便了



本报讯 以后去尚岗杨公园更方便了。近日,记者获悉,经开区航海体育场西环路正式建成通车,该路段环绕航海体育场南北方向的交通环道,道路打通后大大缓解了经开区尚岗杨公园、体育场周边

人流量的通行压力,尤其球赛期间对广大球迷开车出行起到了环道疏导作用。

该路段全长480米,道路红线宽18米,双向4车道,配套建设人行道、照明、绿化。该项目备受市、区

领导和社会人士关注,区领导多次带队召开现场推进会,建设主体单位城管局全力协调解决属地绿化管养移交、绿化苗木及灌溉水系迁移、渣土清运等疑难问题,经开区投发公司作为该项目承建单位,奋战一线,通过近一个月的努力,现终于全部完成该道路建设突击任务。

同时,由经开区投发公司承建的其他市政基础设施项目也在紧锣密鼓施工中,其中京珠东环路(南三环—经南八路)、经南一路(第一大街—第二大街)、经南八路(第二十一大街—二十二大街)、第十八大街(经南十四路—经南十五路)、杨桥大街(郑民高速辅道—G310)、前程大街(郑民高速辅道—郑民高速)等路段正在铺油扫尾中,计划将在近期陆续通车。

记者 王赛华
通讯员 耿晓辉 文/图

文明经开

九龙办事处

“三字诀”促文明创建见实效

本报讯 为切实推进办事处精神文明建设,近日,九龙办事处便民服务中心紧抓“宣”“清”“建”三字,以便民大厅为平台,助力文明创建,从小处着眼、从细处入手、从实处落脚。

立足“宣”字。在大厅借助开展“文明服务”系列活动,向前来办事群众发放文明手册、宣讲文明常识;利用官方微信公众号“和谐九龙”、LED显示屏等播报创文、城市精细化管理等正面工作,营造人人知晓、人人参与文明创建的浓厚氛围;充分发挥党员先锋岗的引领作用,以党员带全民,逐步实现共建、共治、共享。

突出“清”字。自2018年11月份实施的“全城清洁”以来,共开展32次全员清理活动,各部门联动对区域内主干道进行整治。同时,对影响空间形态美的小广告坚决予以清除,采用刷白、拆除等方式清理;持续推进推进村民组生活垃圾、杂物专项清理,农村面貌焕然一新。

注重“建”字。结合新时代文明实践志愿服务活动,联合社会事务办公室成立文明实践队,以大厅为阵地开展各类文明服务,并结合分包村实际开展村级类型志愿活动,切实为村民提供针对性的帮助。

记者 柴琳琳
通讯员 能青瑞

区统计局

开展市民文明行为宣传活动

本报讯 为进一步弘扬中华民族传统美德,引导和促进文明行为,提升公民道德素质和社会文明程度,8月9日,经开区统计局开展文明行为宣传活动。在活动现场,经开区统计局工作人员在地铁口、小区门口、丹尼斯、骨伤病医院、十字路口等人口密集地区,发放《市民文明手册》《郑州市文明行为促进条例》及《郑州市文明委“向不文明行为宣战”倡议书》等文明宣传彩页,倡导公民践行

社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,树立国家意识、法治意识、社会责任意识,遵守法律法规、公序良俗及其他文明行为规范。

此次宣传活动提高了社会群众对文明行为重要性的认识了解,加强了对不文明行为的治理和规范,对文明城市创建工作起到了良好的促进作用,促使市民以实际行动为建设国家中心城市奠定基础。

记者 柴琳琳
通讯员 张聪

京航办事处

文明宣传不间断 持续提高在路上

本报讯 8月9日,京航办事处黄商村组织开展文明宣传活动。活动现场,志愿者向过往群众发放《市民文明手册》和《市民读本》,积极引导群众树立正确的文明意识,以自身文明的行为,践行《郑州市文明行为促进条例》,做到文明出行,遵守交通法规,不随手乱丢垃圾,不随地吐痰,不越线、不越轨,做文明市民。同时,志愿者积极弘扬中华

民族传统文化,倡导尊老爱幼、扶弱助残、礼让他人,共同营造美好的郑州城市形象。

此次活动进一步提升了辖区居民的文明修养,文明出行,从我做起的理念进一步深入人心,为展示郑州形象和魅力经开形象增添助力,让我们河南更出彩、更文明。

记者 柴琳琳
通讯员 燕维特



经开区总工会办的这些事儿 暖到了快递小哥的心坎上

本报讯 为深入推进“八大群体”加入工会组织,近期,经开区总工会结合实际,重点抓好货车司机和快递小哥入会工作,按照“先服务后建会”的原则,为辖区企业优秀货车司机和快递小哥免费送体检。

7月以来,区总工会先后组织郑州德邦物流有限公司、河南省顺丰速运有限公司、河南省鸿泰物流有限公司、华丰产业新城、河南巨洋方圆物流有限公司、河南省吉瑞物流有限公司等275名货车司机和快递小哥在郑州市第七人民医院体检中心进行体检活动,受到了广大货车司机、快递小哥的一致好评,增强了工会组织的吸引力、凝聚力,提升了职工群众的获得感、归属感。

在体检工作结束之际,经

开区相关领导还慰问了司机朋友和快递小哥,了解目前企业在职工“入会”方面的需求,在推进工作中存在的困难。同时,经开区相关领导提出,要以货车司机之家、快递小哥之家等职工活动阵地建设为抓手,充分发挥好工会组织的作用,让已加入工会的会员切实体会到工会“大家庭”的温暖,进而带动身边未入会的职工入会,持续提升“八大群体”入会率。

与此同时,8月9日至12日,区总工会工作人员一行来到了辖区的物流及快递公司开展“送清凉”活动,慰问已加入工会的货车司机、快递小哥等“八大群体”员工,为他们送去



花露水、毛巾、菊花茶、香皂等慰问品。

区总工会相关负责人表示,经开区要面向职工需求,规范建设职工服务载体,以进一步团结凝聚职工、关怀关爱职工,让职工切实感受到党和政府的温暖。

记者 柴琳琳 文/图

明湖办事处宣传助学贷款 为大学生保驾护航

本报讯 什么是生源地信用助学贷款?在哪儿可以办理申请手续?申请通过之后利息怎样算?怎样还款?……8月14日,明湖办事处积极开展助学贷款政策宣传活动,让家庭贫困学生不再因家庭经济困难而失学。

各社区工作人员广泛发放“生源地信用助学贷款”申请指

南和还款指南等宣传资料,为前来咨询助学贷款的居民解读国家助学贷款各项政策,详细讲解助学贷款的申请条件、申请方式、办理流程、贷款金额、贷款期限、贷款利率及还款方式等内容,帮助他们了解相关办理流程。在宣传过程中,工作人员还向居民着重强调了征信的重要

性,引导大家自觉树立诚实守信、勇于担当、遵纪守法的意识。在接下来的工作中,明湖办事处将进一步加大国家助学贷款政策宣传力度,让辖区家庭困难的学生及时了解国家助学贷款申请信息,为即将踏入大学校园的学子们保驾护航。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯